

曝陈婷未成年便与张艺谋相恋

小女儿首曝光 四子女上学获特批

张艺谋“超生门”事件爆发后，媒体给予高度持续关注，引发该事件的媒体近日再度报道了张艺谋娇妻和子女的生活近况，继续披露事件背后的真相，该报道“出街”后，记者陆续接到多位知情人士的“爆料”，助推事实真相早日“廓清”。



张艺谋与陈婷“游太湖” 亲密生活照曝光

近日，有媒体拍到了张艺谋妻子陈婷和子女们生活画面，进一步挖掘“超生”内幕，记者镜头下的陈婷也始终没有正面回应。报道“面世”几天后，记者接到一条神秘短信，发短信的人（姑且称之为“Y女士”）自称手里有张艺谋和陈婷的亲密合影，还有陈婷几个孩子的生活近照。陈婷和张艺谋在一起的照片一直很难见到，网上也只有两张多年前陈婷陪同张艺谋参加电影节活动的普通照片。Y女

士始终不愿透露自己的身份和如何获得相关信息，只表示认识陈婷及其父母多年。

经过一番沟通后，Y女士爽快地给记者发来了五张彩信照片，其中最具冲击力和信服力的是张艺谋与陈婷的亲密“生活照”。据Y女士称，这张照片的拍摄背景是张艺谋与陈婷“同游太湖”，对于该照片拍摄的具体年份，Y女士则表示不清楚。照片上的张艺谋戴着墨镜，绽放着爽朗的笑容。

他双臂紧紧环抱着身前一位少妇，这张照片摄于游船之上。照片上的那位少妇素面朝天，圆润的脸上挂着激动的微笑，她就是陈婷。虽然至今张艺谋没有就陈婷与那几个子女的身份做出一句回应，给予应有的承认，但这张照片已不容置疑地为他证明了他与陈婷之间的情感关系。

前不久，有媒体成功发现陈婷及其子女的踪迹，拍到陈婷和子女在一起吃饭的照片，当时陈婷身边又出现了“第四女”，这个小女儿是不是陈婷和张艺谋的女儿一时无法确定。Y女士给记者发来了四张陈婷子女近照，前三张照片上的“主角”分别是张一男、张一丁和张一娇，第四张照片上小女孩身穿一条白裙，做出跳舞时的答礼动作，这个漂亮的女孩与媒体之前拍到的那个女孩很像。Y女士证实，第四张照片上的小女孩就是陈婷与张艺谋的第四个孩子，小名叫媚媚，名字应该叫张一媚。

陈婷未成年便与张艺谋相恋 生四子女“获利”半亿

作为张艺谋身后的女人，原本默默无闻的陈婷现在以另一种“伟业”出名了，但外界对她的身世背景以及与张艺谋的交往内情仍所知不多。据Y女士向记者透露：陈婷的父亲名叫陈继宗，母亲名叫葛建华，父母原来就是工厂的普通干部，陈婷是他们的独生女。

陈婷一家原来住在无锡市南长区金钩桥街，那里是无锡的棚户区，陈婷上小学四年级时父母就双双

下岗了，陈婷从小在少年宫学跳舞，初中毕业后考上了中国煤矿文工团艺术学校，17岁陈婷还在上学时就与张艺谋开始“交往”，毕业后被分配到煤矿文工团，时间不长她就辞职了。

Y女士透露，当初为陈婷和张艺谋牵线的是陈婷的“师姐”张某某，最近张某某与演员王某某公开举行了婚礼。Y女士透露当时张艺谋与陈婷相恋的条件就是只生孩子

不结婚，生一个孩子给一千万，所以陈婷的几个孩子生下来以后一直是“黑户”，陈婷与张艺谋是在2011年12月登记结婚的，而张艺谋与陈婷在登记之前就与老搭档张伟平彻底决裂，三个月后就被爆出了他隐婚超生的新闻。

据Y女士透露，陈婷的母亲曾跟朋友说女儿给张艺谋生一个孩子就能得一千万，现在有四五千万，还有两套大别墅，就是张艺谋不跟

了“第四女”，这个小女儿是不是陈婷和张艺谋的女儿一时无法确定。Y女士给记者发来了四张陈婷子女近照，前三张照片上的“主角”分别是张一男、张一丁和张一娇，第四张照片上小女孩身穿一条白裙，做出跳舞时的答礼动作，这个漂亮的女孩与媒体之前拍到的那个女孩很像。Y女士证实，第四张照片上的小女孩就是陈婷与张艺谋的第四个孩子，小名叫媚媚，名字应该叫张一媚。

自己女儿结婚也不怕了。太湖畔湖光山色别墅是陈婷生了第一个儿子张一男之后，张艺谋买给她的，后来又给她买了无锡蠡湖一号别墅。

陈婷的同班同学J小姐曾向记者披露了上学时陈婷的一些情况。1998年，J小姐和陈婷一起毕业被分配到煤矿文工团，当时陈婷只有17岁，毕业一年多之后陈婷就辞职了，J小姐听老师和同学说陈婷跟张艺谋好了走了。

张艺谋为何“隐婚”？

按照Y女士透露的信息，张艺谋与陈婷在2011年12月已经登记结婚，去年被爆出隐婚超生，今年更引发令其形象大跌、万民所指的“超生门”，他为何不愿承认自己结婚生子的事实呢？有网友爆料，张艺谋除陈婷外，还与另外两个女人生了两女一子，因此被戏称为“葫芦娃爹”，这个传闻是否可信呢？Y女士透露了她了解到的情况。

张艺谋隐婚超生被披露、陈婷被曝光后，陈婷一家希望就此公开

计生委“坐视不管”？

Y女士说，陈婷母女在陈婷与张艺谋结婚后，曾向周围亲朋透露张艺谋与另外两个女人也生育了一个儿子，一个女儿，而陈婷之所以能笑到最后，打败情敌，是因为她生的孩子多，有儿有女，陈婷很得意自己的这项“成就”。

今年媒体曝光了陈婷及其子女

的照片，引发了“超生门”事件，时至今日半年过去了，超生调查毫无结果，当地计生行政部门大打“太极”。Y女士披露称，陈婷与张艺谋生的几个孩子直到她结婚将近一年之后，在2012年1月才上了户口，户口所在地在湖光山色别墅附近的鼋头渚派出所。Y女士表示，无锡计生部门如要认真调查，很容易就能找到陈婷及其孩子。

陈婷四子女学校曝光 特批录取每年学费数十万

陈婷和她的四子女被媒体全部曝光后，仿佛又“蒸发”了，而陈婷家里又新添了两辆汽车。日前某天下午，陈婷家的一辆商务汽车驶出别墅，十几分钟后汽车来到了几公里外某国际学校门前停下，该学校环境幽雅，校舍时尚，管理严格。二十分钟后，一位中年妇女牵着一个四岁左右的小女孩走出校门，连续在陈

家别墅蹲守的媒体记者认出，那位中年妇女正是陈婷家的保姆，而她牵着的那个小女孩正是陈婷的小女儿张一媚。保姆把张一媚抱上车，汽车很快返回陈婷一家居住的别墅，后来陈婷的其他三个子女乘坐别的汽车也陆续返回家中。

记者从网上查到陈婷小女儿就读的那所国际学校包含幼儿园和小

学，张一媚目前上的是幼儿园，该国际学校是世界知名的国际性连锁教育机构，自有一套完整的幼儿和小学教育模式体系。记者拨通了该学校的电话，工作人员介绍说，该学校的学费每年都会有所变化，今年的学费是小学16.9万，幼儿园14.5万，陈婷有四个孩子，除了张一媚之外，张一男正上初中，张一丁和张一娇都在读

小学，如果这三个哥哥姐姐学校的档次条件都跟张一媚差不多，张艺谋和陈婷每年给四个子女所花的学费就高达数十万。张一媚所在学校的工作人员认为，因为是国际学校，如果孩子是中国国籍，必须要到北京市教委申请“特批”，批准后他们才能够接收，办理入学。

南都娱乐

伊能静诉媒体捏造绯闻案开庭

19日，伊能静状告某媒体虚假报道其与潘粤明恋情案在朝阳法院开庭。为此伊能静也亲自出席庭审。当天伊能静一身黑风衣，步伐轻快，从下车到进法院只花了两分钟，全程一语不发，面对微笑妆容精致。

今年八月某杂志拍图爆料，称伊能静和潘粤明疑似擦出姐弟恋火花。杂志称目击伊能静出入潘粤明所住小区，其间更与潘母相谈甚欢。随后当时身在瑞士工作的潘粤明发微博称“简单聚会会被篡改成约会”。伊能静也很快对此报道做出回应，并称：请编故事的人收律师信。新娱

李小璐变“李神灯”助网友实现梦想

李小璐19日上午10点半左右通过微博发出一条“秒拍”视频，短短的十秒钟信息量却很大。这个名为“私人定制”的爱心公益项目，是由新浪娱乐与李小璐共同发起的，旨在通过明星自身的影响力与媒体合力，为普通人圆梦。

视频中，她身着粉色甜美系外套，素颜，头戴鸭舌帽，气质十分邻家女孩，再加上“秒拍”中的梦幻特效，令人有种误入仙境的错觉：1、2、3、4，小朋友，十秒钟，说出你的梦想，就有可能实现哦！童话故事里，阿拉丁要召唤灯神还得擦三下神灯，而且那“胖子”灯神还很傲娇，不是每次都能如愿以偿。可是咱们“李神灯”只要数四下，就有可能帮你实现愿望了，感觉好“划算”呀。

微博才发出，很多“大朋友”已经先跟李小璐许愿了。据了解，活动征集主题为“帮助孩子们圆梦”、“感谢父母的养育之恩，定制你的专属感恩季”和“定制你的圣诞甜蜜”。分不同时间段，李小璐及其工作团队将筛选并实施圆梦计划，通过私信与选定者进行联系，并将愿望展示出来。

韩下兜齿双胞胎整形后长相仍相似



韩国有一对天生戽斗（指下巴比一般人略长）严重的双胞胎姐妹，因为外貌经常被嘲笑，在整形节目《Let美人》的帮助下，将戽斗脸成功变为鹅蛋脸，堪称是“扭转命运的整形”。

据介绍，《Let美人》是韩国超高人气的节目，制作单位找整容团队评估后，认定这对双胞胎姐妹相当需要整形，便开始制定适合的计划。她们进行了垫额头、增加发际线、下颌矫正及开眼头等手术，成功将戽斗脸整成甜美的鹅蛋脸，整形团队依然让她们长得一模一样。整容后，她们变得更开朗更有自信了。环球